Yl el Caall o
Ll U 81480 Lo 3aa sl dxal e dliid U @
Zalall 53S all s 9saa )l o

: JsY) Jhsad)

(km/h )leS o
Aoyl - Adliddl e
de yull - AKX o

Jaa ald Jhigaad) 138 ¢ 2 s

3om
A &C B dBY ) s &l oY)



dom
Jsaadl s Al alal (|
60 (Ao audl clola ) (383 (e Jy gaill

( 0.42 h =60/25)4a8 25=7:35- 8:00 ((uxl) s Ml ) @
( 0.17h =60/10) &8 10=7:45—7:55 (ol ) sl (e @
( 0.25h = 60/15) 4a8y 15= 7:45 — 8:00 (4h ) Us,ll (1) @

4.8 km/h =0.42/2 = a0 [ Al = (palde o
4.1km/h=0.17/0.7 = 3l /[ Aluddl = pldc yu o
54km/h=0.25/1.35= 0 /dludl =4dladc jus o

&)-w;‘i\ A PRIR

D o
Jil (L) o o Leelii )Y ) pums d8la ST s sindl) ef T o
(e ) S s dilk

AS s Al S )Y



A ja Al ST allic LY e

H ..

38 géM"i\JQgJLAﬂ\ <lig
dasd 2 +1 J sl

1o
Ailas [ 48 jall [ aas)

20

J+G

8 a3 Hla 1 salall dalek
Y gl



